

# 四川省人民政府关于开展一九九三年税收财务物价大检查的通知

一九九三年八月三十日 川府发〔1993〕121号

国务院关于开展一九九三年税收财务物价大检查的通知(国发〔1993〕58号)已印发各地,现结合我省具体情况,补充通知如下,请一并贯彻执行:

一、一九九三年的税收财务物价大检查,是党中央、国务院加强宏观调控、促进经济健康发展的主要措施。各級各部门要充分认识今年开展税收财务物价大检查的必要性和重要性,采取行之有效的措施,确保这项工作圆满完成。在大检查期间,各級财政、税务、审计、物价、工商行政管理等部门要以国家财经法规为准绳,依法检查处理各种违反财经法纪的行为。同时要注意掌握好政策,保护企业的合法权益,促进企业转制和加强内部管理,为改革和发展作出贡献。在大检查期间,可邀请人大代表、政协委员和民主党派成员参加工作,充分发挥他们监督、指导和参政议政的作用。省政府将派出工作组到各地帮助和推动工作。地方各级政府也要派出工作组深入基层进行督促检查。

二、今年的税收财务物价大检查从八月份开始,到年底基本结束。主要检查一九九三年发生的各种违反财经法纪问题,以及一九九二年发生的未检查、未纠正的违法违纪问题。如有必要也可追溯到以前年度。所有企业、事业、行政单位和社会团体都要从省政府通知下达之日起,按照国务院通知规定的检查范围,认真认真地进行自查。自查面必须达到100%。自查出来的违纪问题,在九月底前要全部处理完毕。十月份全省转入重点检查。各级大检查办公室是组织实施大检查的办事机构,有权依法检查、处理各种违反财经法纪的问题。各级大检查办公室要在政府直接领导下,协调财政、审计、税务、物价、工商行政管理等部门,以及会计师事务所、审计事务所等社会公证机构的力量,互相支持,密切配合,按照国务院通知要求,结合各地实际情况做好重点检查工作。

三、对查出的各种违反财经法纪问题,要严格按照有关财经法规进行处理。自查出来的问题,可以从宽处理;被查出来的问题,特别是屡查屡犯、明知故犯的问题,要从严处理。对有严重违法违纪行为的单位负责人和直接责任者,除按规定给予经济处罚外,还要给予必要的纪律处分;触犯刑律的,要移交司法机关依法惩处。请各级法院、检察院和纪检部门积极予以支持和配合。无论是自查还是被查出来的违法违纪款项,应上交财政的要及时收缴。对于拒不交库的,由银行协助划扣扣缴。

四、各級各部门要把检查与服务、治标与治本结合起来,针对大检查中发现的问题,健全制度,加强管理,堵塞漏洞,严肃纪律,为今后的检查工作向正规化、经常化过渡打下基础。

大检查工作结束后,各市、地、州和省政府各部门要向省政府写出总结报告,同时抄送省大检查办公室。